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Serviceleistungen

Für einen angenehmen Aufenthalt bieten wir Ihnen folgende Serviceleistungen
an:

Bücherei

Unsere Patientenbücherei verfügt über ein gut sortiertes literarisches Angebot,
das Ihnen helfen soll, Ihren Klinikaufenthalt angenehmer zu machen. Daneben
werden Ihnen Bücher aus der Bücherei auch beim Rundgang über die Stationen
angeboten.

 
Cafeteria

Im Erdgeschoß befindet sich die Cafeteria für Patienten, Besucher und Mitarbeiter.
Sie ist täglich geöffnet. Hier können Sie bei einem warmen oder kühlen Getränk,
einem Stück Kuchen oder einer Portion Eis mit Ihren Angehörigen oder Bekannten
eine Abwechslung zum Klinikalltag finden. Ein Angebot an Kioskwaren finden
sie dort ebenfalls.

 
CKH (Christlicher Krankenhaus Hilfsdienst)

Unser ehrenamtlicher Helferkreis unterstützt Sie gerne bei Einkäufen am Kiosk,
Cafeteriabesuchen oder Spaziergängen. Die Helferinnen freuen sich auch auf
ein persönliches Gespräch mit Ihnen. Bei Bedarf wenden Sie sich bitte an das
Pflegeteam.

 
Diabetesschulungsprogramm

Patienten mit Diabetes mellitus werden im Rahmen eines umfangreichen Diabetesschulungsprogramms
informiert und angeleitet.

Fernseher

gibt es in allen Patientenzimmern; die Benutzung ist für Sie kostenlos.
 

Freizeitangebote

Die Infowand auf der Station informiert Sie über aktuelle Freizeitangebote.
 

Friseur/Fußpflege

sind im Haus vorhanden (gegen Gebühr). Gerne vereinbaren wir einen Termin
für Sie.

Getränke

Den ganzen Tag über bieten wir an: Milch, Kaffee oder Tee sowie Mineralwasser.

Taxi

Es besteht für alle Patienten und Besucher die Möglichkeit eines kostengünstigen Taxi-Transfers zur Klinik.

Telefon

In der Eingangshalle befindet sich ein öffentlicher Münzfernsprecher. Außerdem
können Sie auf Wunsch einen Telefonapparat am Bett bekommen; dies ist als

http://www.marienhaus-klinikum-ahr.de/KH-Marienhaus-Klinikum-im.1210.0.html
http://www.marienhaus-klinikum-ahr.de/KH-Marienhaus-Klinikum-im.1210.0.html
http://www.marienhaus-klinikum-ahr.de/KH-Marienhaus-Klinikum-im.1210.0.html
http://www.marienhaus-klinikum-ahr.de/KH-Marienhaus-Klinikum-im.1210.0.html
http://www.marienhaus-klinikum-ahr.de/KH-Marienhaus-Klinikum-im.1210.0.html
http://www.marienhaus-klinikum-ahr.de/KH-Marienhaus-Klinikum-im.1210.0.html
http://www.marienhaus-klinikum-ahr.de/KH-Marienhaus-Klinikum-im.1210.0.html
http://www.marienhaus-klinikum-ahr.de/KH-Marienhaus-Klinikum-im.1210.0.html
http://www.marienhaus-klinikum-ahr.de/KH-Marienhaus-Klinikum-im.1210.0.html
http://www.marienhaus-klinikum-ahr.de/Brohltal-Klinik-St-Josef.105.0.html
http://www.marienhaus-klinikum-ahr.de/Brohltal-Klinik-St-Josef.105.0.html
http://www.marienhaus-klinikum-ahr.de/Brohltal-Klinik-St-Josef.105.0.html
http://www.marienhaus-klinikum-ahr.de/Brohltal-Klinik-St-Josef.105.0.html
http://www.marienhaus-klinikum-ahr.de/Brohltal-Klinik-St-Josef.105.0.html
http://www.marienhaus-klinikum-ahr.de/Brohltal-Klinik-St-Josef.105.0.html
http://www.marienhaus-klinikum-ahr.de/Brohltal-Klinik-St-Josef.105.0.html
http://www.marienhaus-klinikum-ahr.de/Serviceleistungen.126.0.html
http://www.marienhaus-klinikum-ahr.de/uploads/pics/kuechenarbeito_01.jpeg


Wahlleistung gebührenpflichtig. Für die An- und Abmeldung sowie die
Gebührenabrechnung wenden Sie sich bitte an die Mitarbeiterinnen der Information/
Telefonzentrale am Haupteingang.

 

Zusätzliche Wahlleistungen

Auf Wunsch und nach Rücksprache mit dem behandelnden Arzt können Sie ihre Rehabilitation durch folgende Wahlleistungen 
ergänzen:

Akupunktur
Klassiche Massage
Hotstone-Massage
Lymphdrainage
Fußreflexzonen-Massage
mobilisierende Schultermassage
Gedächtnistraining einzeln und am PC.

Preise teilen wir ihnen auf Anfrage gerne mit.

 


